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Πανηγυρικός Εορτασμός της Αγίας Κυριακής στο 
ρέμα Ανάβρας, του κτήματος Παπασταμόπουλου
/ Ενορίες

Με ιδιαίτερη κατάνυξη και θρησκευτική λαμπρότητα τελέστηκε 
και φέτος η ιερά μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Κυριακής 
στο πανηγυρίζον και γραφικό ιερό παρεκκλήσιό της, που 
βρίσκεται στο ρέμα Ανάβρας, του κτήματος 
Παπασταμόπουλου, το οποίο υπάγεται στον Ιερό Ναό Αγίου 
Παντελεήμονος Λουτροπόλεως Αιδηψού.
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Την Κυριακή 6 Ιουλίου 2025, το εσπέρας, τελέστηκε Μέγας Πανηγυρικός 
Εσπερινός, παρουσία πιστών από την ευρύτερη περιοχή. Η Ακολουθία της 
Αρτοκλασίας, καθώς και Θείο Κήρυγμα υπό του Πρωτοπρεσβυτέρου π. Νικολάου 
Αργυρίου, εφημερίου του Ιερού Ναού.

Στην εμπνευσμένη ομιλία του, ο π. Νικόλαος αναφέρθηκε εκτενώς στον βίο της 
Αγίας Κυριακής, τονίζοντας τη δύναμη της προσευχής και τον καθοριστικό της 
ρόλο στην πνευματική πορεία κάθε χριστιανού. Τόνισε ότι, όπως η Αγία Κυριακή 
άντλησε δύναμη από την πίστη και την προσευχή, έτσι κι εμείς καλούμαστε να 
στραφούμε στον Θεό στις δοκιμασίες της ζωής.

Ακολούθως, τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση στον αύλειο χώρο του ιερού 
παρεκκλησίου, εις μνήμην του ήρωος Αριστοτέλη Πετράκου, ο οποίος αγωνίστηκε 
για την πατρίδα, βασανίστηκε και μαρτύρησε στο ίδιο σημείο στις 22 Ιουνίου 1943.

Το πρωί της Δευτέρας 7 Ιουλίου, εψάλη ο Όρθρος και τελέστηκε η Πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του π. Νικολάου Αργυρίου, ενώ με τη 
συμπροσευχητική παρουσία του Οικονόμου π. Χρήστου Νγκέλα.

Κατά την ομιλία του, ο π. Νικόλαος τόνισε τη σημασία της πίστης των γονέων
και πώς αυτή συμβάλλει στη χριστιανική ανατροφή και πνευματική πρόοδο των 
παιδιών. Ευχήθηκε δε σε όλους τους παρευρισκομένους οι μητέρες να μιμηθούν 
την Αγία Ευσέβεια, μητέρα της Αγίας Κυριακής, και οι πατέρες τον Άγιο Δωρόθεο, 
πατέρα της Αγίας, ώστε να αναδειχθούν νέοι με την αρετή και την πίστη της 
Αγίας Κυριακής.

Η εορτή ολοκληρώθηκε με την ευλογία του φαγητού από τον π. Νικόλαο προς 
ευλογία και ενίσχυση των πιστών.

 








































